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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ
«Оценка стоимости предприятия (бизнеса)»

Цель реализации программы: формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для осуществлении нового вида профессиональной деятельности – оценочной деятельности; формирование у обучающегося целостной системы знаний о теоретических, методологических и практических подходах к оценке стоимости предприятия (бизнеса), изучение понятийно-терминологического аппарата, характеризующего сущность и содержание стоимостной экспертизы различных типов имущества.
Область профессиональной деятельности: 
                -организации финансовой сферы различных форм собственности, а также организации иных отраслей (в промышленности, консалтинговой сфере и т.д.).
             Виды профессиональной деятельности выпускника:
- расчетно-экономическая;
-аналитическая, научно-исследовательская;
- изыскательская и проектно-конструкторская деятельность;
-деятельность по определению стоимостей (цен), оценка объектов гражданских прав, обязательств.
             Выпускник в процессе своей профессиональной деятельности решает следующие задачи:
-предоставление посреднических услуг при оценке недвижимого имущества за вознаграждение или на договорной основе;
- определение стоимостей (цен), оценка объектов гражданских прав, обязательств;
-консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления;
-научные исследования и разработки в области общественных и гуманитарных наук;
-исследование конъюнктуры рынка и изучение общественного мнения;
-управление имуществом, находящимся в государственной собственности.
Объекты профессиональной деятельности: 
- отдельные материальные объекты (вещи); совокупность вещей, составляющих    имущество лица, в том числе имущество определенного вида (движимое или недвижимое, в том числе предприятия); 
- право собственности и иные вещные права на имущество или отдельные вещи из состава имущества (бизнеса); 
- права требования, обязательства (долги); 
- работы, услуги, информация; 
- иные объекты гражданских прав, в отношении которых законодательством Российской Федерации установлена возможность их участия в гражданском обороте;
- экспертиза отчетов об оценке, экспертиза стоимостей по назначению суда.
Планируемые результаты обучения: выпускник должен обладать профессиональными компетенциями, соответствующими виду деятельности – оценочной деятельности: определение стоимостей (цен), оценка объектов гражданских прав, обязательств; составление итогового документа; организация процесса определения стоимостей (цен), оценки объектов гражданских прав, обязательств.
Подготовка специалистов ведется в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации"; Профессиональным стандартом «Специалист в оценочной деятельности», утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26 ноября 2018 года N 742н.
В рамках программы профессиональной переподготовки слушатель должен быть подготовлен к выполнению ОТФ и ТФ, освоить соответствующие им компетенции (необходимые знания, необходимые умения).
Трудовые функции выпускника согласно профессиональному стандарту «Специалист в оценочной деятельности»:
-проведение вспомогательных работ при определении стоимостей;
-осмотр и фотографирование объектов для определения стоимостей;
-определение стоимостей движимого имущества (включая машины и оборудование, отдельные машины и единицы оборудования, являющиеся изделиями машиностроительного производства или аналогичные им, группы (множества, совокупности) машин и оборудования, части машин и оборудования вместе или по отдельности, иное движимое имущество), а также работ и услуг, связанных с машинами, оборудованием, иным движимым имуществом, за исключением уникального и представленного в единичных образцах движимого имущества, подлежащих государственной регистрации воздушных и морских судов, судов внутреннего плавания, космических объектов, извлеченных (добытых из недр) полезных ископаемых и сырья, культурных ценностей (относящихся к движимому имуществу), работ и услуг, связанных с ними;
-определение стоимостей недвижимого имущества, прав, работ и услуг, связанных с объектами недвижимости, за исключением месторождений полезных ископаемых, участков недр и прав, связанных с ними, особо охраняемых территорий и объектов, памятников архитектуры и объектов культурного наследия (относящихся к недвижимому имуществу), работ, услуг и прав, связанных с ними;
-определение стоимостей организаций (включая акции, паи в паевых фондах производственных кооперативов, доли в уставном (складочном) капитале, имущественные комплексы организации или его части как обособленного имущества действующего бизнеса), за исключением организаций добывающих отраслей, многопрофильных холдингов (включая акции, доли в уставном (складочном) капитале, имущественные комплексы организации или их части как обособленное имущество действующего бизнеса), кредитных и некредитных финансовых организаций, транснациональных организаций (включая акции, доли в уставном (складочном) капитале, имущественные комплексы или их части как обособленное имущество действующего бизнеса);
-определение стоимостей уникального и представленного в единичных образцах движимого имущества, подлежащих государственной регистрации воздушных и морских судов, судов внутреннего плавания, космических объектов, извлеченных (добытых из недр) полезных ископаемых и сырья, культурных ценностей (относящихся к движимому имуществу), работ и услуг, связанных с ними;
-определение стоимостей месторождений полезных ископаемых, участков недр и прав, связанных с ними, особо охраняемых территорий и объектов, памятников архитектуры и объектов культурного наследия (относящихся к недвижимому имуществу), работ, услуг и прав, связанных с ними;
-определение стоимостей организаций добывающих отраслей, многопрофильных холдингов (включая акции, доли в уставном (складочном) капитале, имущественные комплексы организации или их части как обособленное имущество действующего бизнеса), за исключением кредитных и некредитных финансовых организаций, транснациональных организаций (включая акции, доли в уставном (складочном) капитале, имущественные комплексы или их части как обособленное имущество действующего бизнеса);
-определение стоимостей нематериальных активов и интеллектуальной собственности;
-определение стоимостей нематериальных активов и интеллектуальной собственности;
-экспертиза (проверка) итогового документа об определении стоимостей;
-руководство группой специалистов при определении стоимостей объектов;
-методологическая и исследовательская деятельность в области определения стоимостей.
Требования к слушателям: к освоению дополнительной профессиональной программы профессиональной переподготовки «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)» допускаются лица, имеющие (получающие) среднее профессиональное или высшее образование.
Трудоемкость обучения: 816 часов 
Форма аттестация: защита выпускной аттестационной работы
            Документ, выдаваемый по результатам освоения программы: по результатам прохождения профессиональной переподготовки выпускники получают диплом о профессиональной переподготовке, предоставляющий право на ведение профессиональной деятельности в сфере оценочной деятельности.
 Составители программы:
Начальник отдела оценки   ООО «Аналитический центр оценки и консалтинга», канд. экон. наук   Дударева Светлана Юрьевна
Преподаватель Краснодарского кооперативного института (филиал) АНОО ВО Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации» Оленина Татьяна Васильевна
  Доцент кафедры машиностроения и автомобильного транспорта ФГБОУ ВО КубГТУ, канд.техн.наук Лебединская Татьяна Юрьевна 
  Директор ООО "Региональный центр экспертизы и оценки", оценщик Петруня Людмила Николаевна
 Доцент кафедры отраслевого менеджмента НАН ЧОУ ВО Академия ИМСИТ, канд.техн.наук   Москалева Вера Геннадиевна
  Специалист отдела по внеурочной работе и дополнительному образованию    Краснодарского филиала РЭУ им. Г.В. Плеханова, оценщик 1 категории Яцук Людмила Владимировна
   

    
