	


ОПИСАНИЕ 
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ
«Информационные технологии: теория и методика преподавания
 в образовательной организации» 

Цель реализации программы: содействие становлению профессиональной компетентности преподавателя через формирование целостного представления о роли информационных технологий в современной образовательной среде и педагогической деятельности на основе овладения их возможностями в решении педагогических задач и понимания рисков, сопряженных с их применением.
[bookmark: _GoBack]Область применения программы: настоящая программа предназначена для научно-педагогических работников образовательных организаций и направлена на совершенствование компетенций, необходимых для их профессиональной педагогической деятельности.
Категория слушателей: преподаватели образовательных учреждений.
Трудоемкость обучения: 36 часов 
Форма обучения: заочная
Форма аттестации: зачет
Документ, выдаваемый по результатам освоения программы: удостоверение о повышении квалификации 
Кадровое обеспечение образовательного процесса: реализация программы осуществляется привлеченными научно-педагогическими работниками кафедры социальной работы, психологии и педагогики высшего образования ФБГОУ ВО КубГУ, имеющими высшее образование по профилю преподаваемых дисциплин (тем), ученую степень кандидата педагогических наук.
Материально-техническое обеспечение дисциплины: аудиторный фонд Краснодарского филиала РЭУ им. Г.В. Плеханова. Библиотека с читальным залом, фонд которой составляют учебная, методическая и учебно-методическая литература, научные издания. Мультимедийное оборудование (проекторы, ноутбуки, компьютерные рабочие места и т.д.). 	Раздаточные материалы. Наглядные пособия.  Электронные учебные издания, представленные на цифровых носителях (CD, DVD) - учебники, учебные и учебно-методические пособия и др.

             



